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193,8 тыс. неработающих пенсионеров Калининградской области получили в январе увеличенный размер страховой пенсии
Калининград, 29 января 2019 года, С 1 января 2019 года страховые пенсии (включая фиксированную выплату) неработающих пенсионеров увеличены на 7, 05 %. Размер фиксированной выплаты после индексации составил 5 334,19 рубля в месяц, стоимость пенсионного балла – 87,24 рубля. В Калининградской области с 1 января страховые пенсии выросли у 193,8 тыс. неработающих пенсионеров. Важно отметить, что у каждого получателя увеличение индивидуально, в зависимости от размера его страховой пенсии. Таким образом, после индексации средний размер страховой пенсии по старости составил 14159,20 руб. (увеличение на 723,10 руб.); средний размер страховой пенсии по инвалидности — 8455,90 руб. (увеличение на 367,70 руб.); средний размер страховой пенсии по случаю потери кормильца – 8884,30 руб. (увеличение на 5615,0 руб.).

Напомним, с февраля 2016 года работающие пенсионеры получают страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета проводимых индексаций. Когда пенсионер трудовую деятельность прекращает, он начинает получать пенсию в полном размере с учетом всех индексаций, имевших место в период его работы, и с доплатой пенсии в увеличенном размере с первого числа месяца, следующего за месяцем увольнения. Решение о выплате пенсии в полном размере принимается беззаявительно по сведениям, ежемесячно сдаваемым работодателями в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Кроме того повышение пенсии с января коснулось и неработающих пенсионеров, проживающих в сельской местности и проработавших в сельском хозяйстве не менее 30 лет. На сегодняшний день у 1835 неработающих калининградских пенсионеров повысилась на 25% фиксированная выплата к пенсии. 

Что касается дальнейшего повышения пенсий в 2019 году, то с 1 апреля на 2,4 % планируется повысить пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, работающим и неработающим пенсионерам.
В августе 2019 года Пенсионный фонд проведёт перерасчет страховых пенсий работавших в 2018 году пенсионеров.
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