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Сколько пенсионных баллов начисляется женщине, которая находится в декретном отпуске?
Калининград, 25 января 2019 года, С 1 января 2015 года пенсионные коэффиценты начисляются не только за периоды трудовой деятельности. Так называемые «нестраховые» периоды, к которым относятся и периоды ухода за ребёнком, тоже имеют свою «стоимость» в пенсионных баллах. Так, за периоды ухода за детьми (до 1,5 лет на каждого ребёнка) коэффициент составляет: 1,8 — за каждый полный календарный год уход за первым ребёнком, 3,6 — за каждый полный календарный год ухода за вторым, 5,4 — за каждый полный календарный год ухода за третьим или четвёртым ребёнком. 
Если продолжительность такого периода в соответствующем календарном году составляет менее полного года, коэффициент определяется исходя из его фактической продолжительности периода ухода за ребёнком. При этом один месяц указанного периода составляет 1/12 часть коэффициента за полный календарный год, а один день — 1/360 часть коэффицента за полный календарный год.

