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С наступающим Днем защиты детей!
Калининград, 27 мая 2019 года, Региональное отделение ПФР поздравляет с наступающим Днём защиты детей! Забота о детях – одно из главных и важнейших условий устойчивого развития общества. В России всесторонне оказывается поддержка многодетным матерям. Пенсия таким женщинам рассчитывается по общим правилам, однако предусмотрены некоторые льготы в порядке ее предоставления. Так право на досрочное назначение страховой пенсии по старости ранее достижения общеустановленного пенсионного возраста (60 лет) имеет женщина в 50 лет, родившая пятерых и более детей. В силу норм федерального закона, направленного на поэтапное повышение пенсионного возраста, вступившего в силу с текущего года, матери с тремя и четырьмя детьми впервые получили право выхода на пенсию досрочно. При наличии троих детей женщина сможет выйти на пенсию в 57 лет - на три года раньше нового пенсионного возраста. Если у женщины четверо детей – пенсию назначат в 56 лет, на четыре года раньше. Для досрочного выхода на пенсию многодетным матерям необходимо иметь 15 лет страхового стажа,  достаточное количество пенсионных баллов,  подтвержденный факт воспитания детей до 8 лет. Последнее условие подтверждается справкой жилищных органов или органов местного самоуправления и другими документами, содержащими требуемые сведения, а в необходимых случаях — решением суда об установлении факта воспитания до 8-летнего возраста. В Калининградской области проживает около 1780  многодетных матерей, вышедших на пенсию раньше общеустановленного возраста.


Право на досрочную страховую пенсию в 50 лет есть и у женщин, родивших не менее двух детей, если они проработали минимум 12 лет в районах Крайнего Севера, либо не менее 17 календарных лет в приравненных к ним местностях. Также обязательным является наличие 20 лет страхового стажа и минимального количества пенсионных баллов. В Янтарном крае проживает 389 женщин, вышедших на пенсию досрочно по данному основанию.


Раньше на пенсию может выйти один из родителей инвалидов с детства, воспитавший их до достижения 8-летнего возраста. Мама ребенка-инвалида приобретает право на досрочное пенсионное обеспечение по достижении 50-летнего возраста при наличии страхового стажа не менее 15 лет. Отец ребенка — соответственно, по достижении 55 лет и наличии страхового стажа не менее 20 лет. Досрочная страховая пенсия по старости может быть назначена отцу при условии неполучения матерью пенсии по данному основанию. При наличии в семье двух и более детей-инвалидов право на досрочную пенсию будут иметь оба родителя.


Выйти на пенсию досрочно имеют право и опекуны инвалидов с детства, воспитавшие их до достижения возраста 8 лет. Снижение пенсионного возраста осуществляется на один год за каждые один год и шесть месяцев опеки над ребенком-инвалидом, но не более чем на 5 лет в общей сложности, при наличии страхового стажа не менее 20 и 15 лет соответственно для мужчин и женщин. При назначении пенсии опекунам инвалидов с детства (детей-инвалидов) не имеет значения, когда ребенку установлена инвалидность, однако, необходимо, чтобы опека была установлена до достижения ребенком 8-летнего возраста. Для снижения возраста выхода на пенсию (на один год за каждые полтора года опекунства) учитываются те периоды, когда ребенок являлся инвалидом с одновременным наличием у опекуна в эти годы соответствующего статуса.

Напомним, что периоды ухода за детьми до достижения ими возраста 1,5 лет, но не более 6 лет в общей сложности, включаются в страховой стаж одному из родителей. За эти периоды начисляются пенсионные баллы: 1,8 - за период ухода за первым ребенком; 3,6 балла — за вторым; 5,4 балла — за третьим и четвертым детьми. При этом важно знать, что данные социально значимые периоды засчитываются в стаж, если им предшествовали и (или) за ними следовали периоды работы и (или) другой деятельности (независимо от их продолжительности), за которые уплачивались страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Это позволяет родителям сформировать свои пенсионные права и получить право на страховую пенсию.


