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Об изменении порядка перехода от одного страховщика к другому
Калининград, 27 июня 2019 года,  С января 2019 года вступили в силу изменения в законодательстве, регламентирующие порядок смены страховщика по обязательному пенсионному страхованию (ОПС).
Сама процедура перехода из одного пенсионного фонда в другой не изменилась. Для перевода пенсионных накоплений из Пенсионного фонда России в негосударственный пенсионный фонд (НПФ), либо из одного НПФ в другой по-прежнему необходимо будет заключить с выбранным фондом договор об ОПС. Затем необходимо подать заявление о смене страховщика.
Однако теперь граждане могут подать данное заявление только через Единый портал государственных и муниципальных услуг либо в ПФР лично или через представителя с нотариальной доверенностью. Аналогичная процедура действует и при подаче уведомления об отказе от смены страховщика.
Заявление на переход от одного страховщика к другому нужно подать не позднее 1 декабря. Ранее это было необходимо сделать не позднее 31 декабря.
Если застрахованное лицо в течение одного года подаст более одного заявления о переходе, то требуется  предварительная подача уведомления об отказе от смены страховщика. Отказаться от смены страховщика можно до 31 декабря .
Кроме того, теперь при подаче заявления о досрочной смене страховщика через портал госуслуг или ПФР гражданину будут обязательно сообщать о размере теряемого инвестиционного дохода, учтенного на его счете.
Информацию о своих заявлениях и уведомлениях, дате и способе их подачи, вынесенном решении можно будет найти на портале госуслуг. При этом сохранилась возможность получить указанные сведения лично в территориальном органе ПФР или выбранном НПФ.
Заявление о выборе управляющей компании подается, как и прежде, не позднее 31 декабря через территориальный орган ПФР, МФЦ, сайт госуслуг.
Изменения в законодательстве призваны устранить практику незаконного перевода пенсионных накоплений в негосударственные пенсионные фонды с использованием подложных документов и дать гражданам новые информационные возможности, которые помогут принимать более взвешенные решения при выборе или смене способа инвестирования своих пенсионных накоплений.
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