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Выбраны лучшие УПФР Янтарного края
Калининград, 27 июня 2019 года,  Ежегодно в целях повышения эффективности и качества деятельности территориальных органов ПФР по реализации задач, возложенных на Пенсионный фонд России, Отделением ПФР по Калининградской области проводится конкурс на звание «Лучшее Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Калининградской области».

По итогам конкурса в номинации «Лучшее Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Калининградской области за 2018 год» стало УПФР в Светлогорском районе  (межрайонное). 
Лучшим Управлением  по вопросам организации пенсионного и социального обеспечения  признано УПФР в Черняховском районе  (межрайонное). Диплом победителя в номинации лучшее Управление   по организации персонифицированного учета  получило УПФР в Гвардейском районе   (межрайонное).

Добавим, что профессиональный конкурс на звание лучшего территориального органа ПФР Калининградской области проводится с 2007 года. Согласно положению, победители определяются по специальной методике с использованием более чем 15 критериев. В их числе – оперативность и качество работы по установлению, выплате и доставке пенсий, работе с обращениями граждан, осуществлению социальных выплат, реализации государственной программы поддержки семей, имеющих детей, предоставлению государственных услуг в клиентских службах ПФР, а также по обеспечению возможности их получения в электронном виде, эффективность организации работы по персонифицированному учету.
       Поздравляем коллег с высокими результатами и желаем новых трудовых успехов, здоровья и личного счастья!
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