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муниципальной программы
 «Модернизация экономики, поддержка конкуренции и улучшение инвестиционного климата в муниципальном образовании «Зеленоградский городской округ» 
на 2017-2019 годы»
	Наименование  
Программы

	Муниципальная программа   «Модернизация экономики, поддержка конкуренции и улучшение инвестиционного климата в муниципальном образовании «Зеленоградский городской округ» на 2017-2019 годы»


	Ответственный исполнитель Программы

	Администрация  муниципального образования «Зеленоградский городской округ» 


	Соисполнители Программы 
	- отдел экономического развития и торговли  администрации муниципального образования «Зеленоградский городской округ»;
- управление имущественных и земельных  отношений администрации муниципального образования «Зеленоградский городской округ»;
- управление архитектуры и земельных отношений администрации муниципального образования «Зеленоградский городской округ»


	Цели Программы 
	Цель 1 Программы Формирование положительного имиджа Зеленоградского городского округа, создание благоприятного инвестиционного климата;
Цель 2 Программы Развитие транспортного обслуживания населения;
Цель 3 Программы  Подготовка документов территориального планирования и разработка генерального плана. Организация систематизированного свода документированных сведений о развитии территорий, об их застройке, о земельных участках, об объектах капитального строительства и иных необходимых для осуществления градостроительной деятельности сведений;
Цель 4 Программы Управление муниципальным имуществом Зеленоградского городского округа.

	Задачи Программы

















	Задача 1  Программы   Формирование положительного имиджа Зеленоградского округа, создание благоприятного инвестиционного климата;
Задача 2 Программы Организация транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах для обеспечения потребностей населения Зеленоградского городского округа в транспортных услугах;
Задача 3 Программы Обеспечение органов государственной власти, органов местного самоуправления, физических и юридических лиц достоверными сведениями, необходимыми для осуществления градостроительной, инвестиционной и иной хозяйственной деятельности, проведения землеустройства;
Задача 4 Программы Повышение доступности недвижимого имущества с целью привлечения инвестиций в экономику. 
Задача 5 Программы  Организация и проведение работ по государственной кадастровой оценке объектов недвижимости. Определение границ муниципального образования «Зеленоградский городской округ».

	Основные мероприятия
Программы
	Приложение к паспорту муниципальной программы  «Модернизация экономики, поддержка конкуренции и улучшение инвестиционного климата в муниципальном образовании «Зеленоградский городской округ» на 2017-2019 годы»


	Индикаторы достижения целей Программы
	- Увеличение объема инвестиций в основной капитал 
в расчете на 1 жителя;
- Процент соотношения объема инвестиций в реализацию инвестиционных проектов, сопровождаемых по принципу «одного окна», и объема инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования;
- Доля инвесторов, сопровождаемых по принципу «одного окна», и удовлетворенных работой профильной структуры, от общего числа инвесторов, сопровождаемых по принципу «одного окна», %;
- Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами по промышленным видам деятельности в процентном отношении к предыдущему году;
-  Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа, в общей численности населения городского округа;
- Процент территории муниципального образования, охваченной генеральным планированием от общей территории муниципалитета;
- Процент оцененных объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, от общего количества  имущества подлежащего оценке;
- Процент  поставленного  на  кадастровый учет объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, от общего количества  имущества подлежащего постановке на учет;
- Возникновение новых точек роста, отсутствие нереализованных объектов недвижимости;
- Увеличение занятости населения, снижение уровня безработицы; 
- Рост инвестиций в основной капитал;
- Увеличение поступлений  средств в местный бюджет, высвобождение объектов недвижимости из неэффективного пользования и передача их в пользование в целях развития муниципалитета;
- Увеличение объектов налогообложения.


	Сроки реализации Программы
	2017 - 2019 годы.



	Объемы и источники финансового обеспечения Программы

	Объем финансового обеспечения Программы составит 14 556,50 тысяч рублей, в том числе по источникам финансового обеспечения:
бюджет  Зеленоградского городского округа  (далее – бюджет округа) 14 556,50 тысячи рублей, в том числе по годам реализации: 
2017 год – 2 859,04 тысяч рублей;
2018 год – 6 453,76 тысяч рублей;
2019 год – 5 243,70 тысяч рублей.


	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы
	- Увеличение объема инвестиций в основной капитал 
в расчете на 1 жителя:
- 2017 год - 5357 руб.; 2018 год – 5892 руб.;  2019 год – 6481руб.

- Процент соотношения объема инвестиций в реализацию инвестиционных проектов, сопровождаемых по принципу «одного окна», и объема инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования, %:
- 2017 год -  0%;  2018 год - 50 %;  2019 год - 60%.

- Доля инвесторов, сопровождаемых по принципу «одного окна», и удовлетворенных работой профильной структуры, от общего числа инвесторов, сопровождаемых по принципу «одного окна», %:
-2017 год -   0%.;  2018 год -  90%;  2019 год - 90%;  

- Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами по промышленным видам деятельности в % к предыдущему году;
- 2017 год -  100%;  2018 год - 110%;  2019 год - 110%.

- Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа, в общей численности населения городского округа:
- 2017 год - 1,5%; 2018 год - 1,5%; 2019 год - 1,5%
 
- Процент территории муниципального образования, охваченной генеральным планированием от общей территории муниципалитета:
- 2017 год - 60%; 2018 год – 20 %; 2019 год – 20 %.

- Процент предоставленных земельных участков многодетным гражданам от общего количества граждан состоящих в очереди:
- 2017 год - 80%; 2018 год - 90%; 2019 год - 100%;

 - Процент сформированных земельных участков  под строительство индивидуальных жилых домов для продажи через аукцион от общего количества земельных участков   подлежащих формированию:
- 2017 год - 90%; 2018 год - 90%; 2019 год - 100%;

- Процент оцененных объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, от общего количества  имущества подлежащего оценке:
- 2017 год - 70%; 2018 год - 80%; 2019 год - 100%;

- Процент  поставленного  на  кадастровый учет объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, от общего количества  имущества подлежащего постановке на учет:
- 2017 год -70%; 2018 год - 80%; 2019 год - 100%;




