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ДЕКЛАРИРОВАНИЕ ДОХОДОВ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ

МРИ ФНС №10 по Калининградской области напоминает физическим лицам об обязанности самостоятельно задекларировать доходы, полученные в 2018 году:
[bookmark: Par0]- от продажи имущества (движимого и недвижимого), находящегося в собственности менее минимального предельного срока владения.
Минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества составляет три года для объектов недвижимого имущества, право собственности по которым возникло до 2016 года и пять лет для объектов недвижимого имущества, приобретенных в собственность после 1 января 2016 года; 
  -   от реализации имущественных прав  (доли в уставном капитале организаций, ценных бумаг, акций и др.;
 -    от  сдачи в наем недвижимого имущества (квартир, комнат, гаражей и т.п.),
 -    от источников, находящихся за пределами Российской Федерации;
 -     в виде выигрышей, полученных от организаторов лотерей, тотализаторов и иных основанных на риске игр;
 -   в виде недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев, полученных в порядке дарения от физических лиц, не являющихся близкими родственниками.
                                                                                                                                                                  
Физические лица, получившие указанные выше доходы, в соответствии со ст.229 Налогового Кодекса Российской Федерации, обязаны представить налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ в налоговую инспекцию по месту своего проживания в срок не позднее 30 апреля 2019 года.
Кроме выше перечисленных лиц на основании положений статьи 227 Налогового кодекса Российской Федерации обязанность по представлению декларации о доходах возлагается:
· на индивидуальных предпринимателей, применяющих общепринятую систему налогообложения; 
· частных нотариусов; 
· адвокатов, учредивших адвокатский кабинет; 
· других физических лиц, занимающихся частной практикой.

        Программа по автоматизированному заполнению налоговой декларации «Декларация 2018» и вся информация по декларационной кампании 2019 года размещена на сайте ФНС России:   www.nalog.ru .
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